
"Irina Tokareva" <irinaleks.tokareva@gmail.com>
<va ra majan d us@narva.ee>
28. veebruar 2011. a. 10:55
paemurru.doc
Postimees

From:
To:
Sent:
Attach:
Subject:
~O6pbIH ~eHb!

B HaIIIY pe~aKQHIO IIOCryIIHJIO IIHCbMO OT lKHTeJIeÜ paÜOHa qaCTHbIX ~DMOB

Ila3MYPPY, 06eCIIOKOeHHbIX TeM, qTO B6JIH3H MX ~OMOB CKJIa~HpyeTcH J.'I:)pO~CKOÜ

CHer, qTO B CBH3H C BbICOKHM ypOBHeM rpYHTOBbIX BO~ Ha ~aHHOÜ Teppf[TOPHH

MOlKeT BeCHOÜ IIpHBeCTH K 3aTOIIJIeHHIO. )KHTeJIH 06paTHJIHCb B HHCIIeIC[(HIO IIO

3aIQHTe OKpYlKaIOIQeÜ Cpe~bI l1.z:(aCKoro perHOHa, KOTOpaH, B CBOIO Oqep'e~b,

CBH3aJIaCb C HapBCKOÜ rOpO~CKOÜ YIIpaBOÜ H IIOJIyqHJIa OT qHHOBHHKa ]]0 OXpaHe

OKPYlKalOIQeÜ Cpe~bI ~HTpHSI KopoJIeBa OTBeT, B KOTOpOM rOBOpHTCH, qTO 3Ta

TeppHTOpHSI BCer~a HCIIOJIb30BaJIaCb ~H BbIB03a CHera. Ilo CJIOBaM lKHTeJIeÜ

Ila3MYPPY TeppHTOpHSI HCIIOJIb3yeTcH ~H BbIB03a CHera BTOpOÜ ro~, H B

IIpOIIIJIOM rolJY B IIepHO~ TaHHHSI CHera qaCTb yqaCTKOB Y qaCTHbIX ~O]v[OB

3aTOIIHJIO, 0 qeM lKHTeJIH CO06IQaJIH B rOpYIIpaBY.

B CB~3H C 3THM npoIIIY YTOqHHTb, Ha OCHOBaHHH KaKoro pemeHHH HJIM
pacnOp~)KeHHH ropynpaBbI ~aHHaH TeppHTopHH 6bma onpe~eneHa KaK Ivj[eCTO ,nJUI

BbIBO3a CHera.

KaK YTBep)K~aIOT )KHTeJIH, JIeTOM Ha TeppHTopHH, KY~a ceÜqac BbIBO3MTCH CHer,

HaXO~HTCH HecaHKQHOHHpOBaHHaH CBaJIKa, nO3TOMY OHH onaCaIOTCH ce:pbe3Horo
3arpH3HeHHH rpYHTOBbIX BO~ B nepHO~ TaHHHH CHera. no CJIOBaM )KHTe,n:eü, no

nOBOJJ.y CBaJIKH OHH TaK)Ke HeO~HOKpaTHO 06pa~aJIHCb B ropynpaBY.

YqHTbIBaJIOCb JIH 3TO 06CTOHTeJIbCTBO npH pemeHHH HCnOJIb30BaTb ~aHHYIO

TeppHTopHIO ~H ~JIH BbIBO3a CHera?

C YBa)KeHHeM,

I1pHHa TOKapeBa,

Postimees ~a PYCCKOM j{3bIKe
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